REDACTIESOMMEN 4

1.

10.

Twintig munten van 20 eurocent is evenveel als ... euro.

Hoeveel is de helft van 168 vermenigvuldigd met 157?

Eén kg ham kost € 7,60.
Hoeveel kost 500 gram?

Hetty heeft € 7,50 in haar spaarpot. Zij heeft 1 munt
van 2 euro en 3 munten van 1 euro.

Hoeveel munten van 50 eurocent heeft Hetty

in haar spaarpot?

Gert poot 12 rijen van 8 afrikaantjes in zijn tuin.
Hoeveel afrikaantjes zijn dat?

Vier jongens verdelen 60 kastanjes. Christiaan krijgt
% deel, Martin % deel, Jelle % deel en Adwin krijgt

de rest. Wie krijgt het minst?

Vier sinaasappels kosten € 2,-.
Hoeveel sinaasappels kun je kopen voor € 7,507

Welk gewicht is het lichtst?
1kg - 2509 - 2hg -100g

Esther koopt 7 postzegels van € 0,45, 8 postzegels
van € 0,60 en 15 postzegels van € 0,55. Zij betaalt
met 20 euro. Hoeveel krijgt zij terug?

Eén zijde van een vierkant is 35 cm.
Hoeveel is de omtrek?
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